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Μάξιμος Χαρακόπουλος: Χρέος να 
μεταλαμπαδεύουμε στα παιδιά μας την αγάπη για 
την πατρίδα
/ Επικαιρότητα

«Ας έχουμε λοιπόν επίγνωση ότι καμία ειλικρινής φιλία και 
καλή γειτονία με την Τουρκία δεν μπορεί να υπάρξει, εάν 
πρώτα ο θύτης δεν αναγνωρίσει αυτό το έγκλημα, αυτή τη 
μελανή σελίδα. Γι’ αυτό έχουμε χρέος να ενισχύουμε την 
αποτρεπτική ικανότητα της χώρας, τις ένοπλες δυνάμεις, να 
συνάπτουμε συμμαχίες σε παγκόσμιο επίπεδο και, κυρίως, να 
έχουμε ισχυρό εθνικό φρόνημα και να μεταλαμπαδεύουμε στη 
νέα γενιά, στα παιδιά μας, την αγάπη για την πατρίδα».

Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, με 
την ολοκλήρωση των επετειακών εκδηλώσεων μνήμης της Γενοκτονίας των 
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Ελλήνων του Πόντου που έλαβαν χώρα στο μνημείο για τις Αλησμόνητες Πατρίδες 
στη συνοικία Αβέρωφ στη Λάρισα, υπό την διοργάνωση της Περιφέρειας 
Θεσσαλίας. Προηγήθηκε επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του 
Σωτήρος. Στις εκδηλώσεις συμμετείχαν οι αρχές της πόλης, εκπρόσωποι 
ποντιακών συλλόγων, αλλά και φορέων και άλλων πολιτιστικών συλλόγων του 
νομού, καθώς και πλήθος κόσμου.
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Οργανωμένο σχέδιο εξόντωσης όλων των χριστιανών της 
Ανατολής

Ο Θεσσαλός πολιτικός στη δήλωσή του υπογράμμισε ότι «είμαστε εδώ για να 
διατρανώσουμε το “Δεν ξεχνώ”. Δεν ξεχνούμε τη γενοκτονία του Ποντιακού 
Ελληνισμού, που ήταν μέρος ενός οργανωμένου σχεδίου για την εξόντωση των 
χριστιανών της καθ΄ ημάς Ανατολής. Όταν εκπονήθηκε αυτό το σχέδιο εξόντωσης 
των χριστιανών της Ανατολής, οι χριστιανοί ήτανε το 25% του πληθυσμού της 
Τουρκίας. Ήταν πάνω από 3 εκατομμύρια σε σύνολο πληθυσμού 13 εκατομμυρίων, 
όπως ο τελευταίος χριστιανός βουλευτής πριν λίγες εβδομάδες τόνισε από το 
βήμα της Τουρκικής Βουλής, ο Γεώργιος Ασλάν, Χριστιανός Ασσύριος.

Σήμερα στην Τουρκία των 86 εκατομμυρίων έχουν μείνει ελάχιστοι χριστιανοί, 
κάποιες δεκάδες χιλιάδες, κυρίως Αρμένιοι, Ασσύριοι, Αντιοχείς και μόλις 2.000 
Ρωμιοί στην Πόλη και την Ίμβρο. Αυτό, λοιπόν, ήταν ένα οργανωμένο σχέδιο, το 
οποίο οφείλει να καταγγείλει όχι μόνο κάθε Έλληνας που έχει ποντιακή, 
προσφυγική καταγωγή, και σύμπας ο Ελληνισμός, αλλά και κάθε πολιτισμένος 
πολίτης αυτού του κόσμου».









  




